
 
Julkaistaessa mainittava lähde: 
Maanpuolustustiedotuksen suunnittelukunta  Tiedotteita ja katsauksia 2/2003 

Kuva 4 
 
 
Miten suomalaiset tiedotusvälineet ovat mielestänne käsitelleet Irakin sotaa? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kuva 4a 
 
Jakaumat niiden osalta, jotka ovat seuranneet ao. tiedotusvälinettä: 
 
 

Valtakunnalliset päiv älehdet (73%)
Maakunnalliset lehdet (65%)

YLE / TV (88%)
YLE / Radio (60%)

MTV3 (89%)
Nelonen (55%)

Iltapäiv älehdet (53%)
Paikallisradiot (44%)

Suomalaiset tied.v älineet y leensä

Tasapuolisesti Yhdysvaltoja myötäilevästi
Irakia myötäilevästi Eos

62 23 2 13
55 18 5 22
66 18 3 13
65 13 3 18
57 26 3 15
49 24 2 27
39 39 4 17
52 16 7 25

60 23 5 11
(98%) 

Valtakunnalliset päivälehdet
Maakunnalliset lehdet

YLE / TV
YLE / Radio

MTV3
Nelonen

Iltapäivälehdet
Paikallisradiot

Tasapuolisesti Yhdysvaltoja myötäilevästi
Irakia myötäilevästi Ei ole seurannut
Eos

45 17 2 27 10
36 12 3 35 14
58 16 3 12 11
39 8 2 10 11
51 23 3 11 13
27 13 1 45 15
21 21 2 47 9
23 7 3 56 11

suluissa ao. tiedotusvälinettä seuranneiden %-osuus  


